

ERRATA

EDITAL RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2021

A PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO DO CIRCUITO TURÍSTICOS DAS GRUTAS, no uso de suas atribuições resolve tornar público para conhecimento de todos a I Errata ao Edital CARTA CONVITE nº001/2021 - Processo Administrativo nº 001/2021, para a contratação de empresa especializada para a **ELABORAÇÃO DO PROJETO BÁSICO E EXECUTIVO DE SINALIZAÇÃO TURÍSTICA**, que contemple os 12 (doze) municípios associados à ACTG (Instância de Governança Regional) – Associação do Circuito Turístico das Grutas, contemplando os Sistemas Viários internos, Atrativos Turísticos, bem como Sinalização de Rodovias de acesso destes de 25 de março de 2021, publicado no sítio eletrônico www.circuitodasgrutas.com.br de 25 de março de 2021.

Onde se lê: “Atestado de Capacidade Técnica emitido por pessoa jurídica de direito público e ou privado que comprove a experiência prévia da empresa em trabalhos na região do CIRCUITO TURÍSTICO DAS GRUTAS em trabalhos de caráter regional; contido na cláusula 2.8., alínea J, - [item dois]

Leia-se:

Atestado de Capacidade Técnica emitido por pessoa jurídica de direito público e ou privado que comprove a experiência prévia da empresa que atenda o escopo deste edital.

Sete Lagoas, 29 de março de 2021.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Adriana", is positioned above the typed name and contact information.

Adriana Ferreira da Cruz

Presidente | Gestora Circuito Turístico das Grutas

31 99277 0050

presidente@circuitodsagrutas.com.br